
  

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ.κ. Υπουργούς: 

 Αγροτικής Ανάπτυξης &Τροφίμων 

 Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας 

 

Θέμα : « Ακαρπία στις ελιές κατά την τρέχουσα ελαιοκομική περίοδο » 

Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος διαβιβάζει ως Αναφορά την με 

αρ. πρωτ. 15691/22.08.2023 Επιστολή του Δήμου Νοτίου Πηλίου με θέμα την ακαρπία στις ελιές που 

παρατηρείται σχεδόν σε όλη την έκταση του Δήμου Νοτίου Πηλίου κατά την τρέχουσα ελαιοκομική 

περίοδο. 

Όπως επισημαίνεται στην επιστολή υπάρχει έντονος προβληματισμός στους παραγωγούς του Δήμου 

Νοτίου Πηλίου για την εξέλιξη της παραγωγής, η οποία αναμένεται πολύ μικρότερη των προσδοκιών. 

Αν και αναμενόταν ικανοποιητική παραγωγή στις ελιές για τη φετινή ελαιοκομική περίοδο, 

παρατηρήθηκε σχεδόν μηδενική ανθοφορία ή όπου παρατηρήθηκε ήταν μικρή και διάσπαρτη, με 

αποτέλεσμα να μην πραγματοποιηθεί δακοκτονία σε αρκετές περιοχές όπως οι Κοινότητες Αγίου 

Γεωργίου Νηλείας, Νεοχωρίου, Αφετών, Μηλεών, Πινακατών, Λαύκου, Μηλίνας, Αργαλαστής και 

ανάλογα ζητήματα παρατηρούνται και στις υπόλοιπες αγροτικές περιοχές του Νομού Μαγνησίας. 

Η φετινή ακαρπία έρχεται να προστεθεί σε μία σειρά δυσμενών συνθηκών που έχουν επηρεάσει 

άμεσα ή έμμεσα τα τελευταία χρόνια την αγροτική παραγωγή του Δήμου Νοτίου Πηλίου. Από τη 

στιγμή που η ελαιοκαλλιέργεια αποτελεί σε πολλές περιοχές τη μοναδική καλλιέργεια και το μοναδικό 

εισόδημα για πολλούς παραγωγούς, θα πρέπει να αποτελέσει άμεση προτεραιότητα όλων των 

συναρμόδιων Υπουργείων και φορέων η οικονομική στήριξη των ελαιοπαραγωγών του Δήμου Νοτίου 

Πηλίου. 

Ο πρωτογενής τομέας αποτελεί έναν από τους βασικούς άξονες στήριξης της τοπικής οικονομίας και 

για τον λόγο αυτό θα πρέπει να καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια για την ενίσχυση του αγροτικού 

εισοδήματος του τόπου. 

Επισυνάπτεται η Επιστολή του Δήμου Νοτίου Πηλίου 

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 23.08.2023 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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